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Umfrage: Frauen achten eher auf Sonnenschutz als Männer

Baierbrunn, 28.06.2013, 15:13 Uhr

GDN - Die Frauen in Deutschland achten beim Sonnenbad eher auf den Schutz ihrer Haut als Männer. Das ist das Ergebnis einer
Umfrage im Auftrag der "Apotheken Umschau", für die 1.089 Frauen und 1.037 Männer befragt wurden. 

In dieser gaben 84,7 Prozent der Frauen an, sich grundsätzlich nur eingecremt oder eingesprüht in die Sonne zu legen, bei den
Männern sagten dies lediglich 63,3 Prozent. Fast drei Viertel (72,7 Prozent) der weiblichen Befragten cremen zudem beim
Sonnenbaden regelmäßig nach, um den Schutz auch über einen längeren Zeitraum aufrechtzuerhalten. So genau nimmt es bei den
Herren der Schöpfung nur etwas mehr als die Hälfte (54,0 Prozent). Zudem erklärten 68 Prozent der Frauen, am Strand oder im
Freibad immer wasserfeste Sonnenschutzmittel zu verwenden, bei den Männern gaben dies lediglich 51,7 Prozent an.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-16736/umfrage-frauen-achten-eher-auf-sonnenschutz-als-maenner.html
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